

民政事务局局长视察沙田奥运景观布置（附图）

民政事务局局长曾德成今日（七月二十二日）到访沙田，主持一项糅合优化公共环境、发展文化艺术和宣扬北京奥运的美化工程的开幕礼，以及视察该区为营造奥运氛围而进行的景观布置项目。

曾德成今日首先在沙田新城市广场主持「城市艺坊」开幕礼。「城市艺坊」是康乐及文化事务署（康文署）辖下沙田大会堂广场美化工程计划的一个核心项目，展示一系列由十九位来自本地、内地及世界各地国际知名建筑界、设计界及艺术界大师，参与设计和创造的雕塑及公共艺术装置，其中不少以奥运及马为主题，让游人感受到奥运马术比赛的气氛，与奥运马术赛选手村沙田帝都酒店遥相呼应，而沙田大会堂广场部分亦将用作奥运村的旗帜广场。

随后，曾德成在沙田民政事务专员黎志华陪同下视察了康文署在通往沙田奥运马术比赛场地主要干道的美化工程，当中包括两块奥运石刻；以及位于港铁大学站，由香港专业教育学院（沙田分校）学生设计及沙田民政处兴建的马术比赛欢迎牌。

曾德成说：「在特区政府、地区团体及人士的协助下，沙田区的奥运氛围大大提升，这是大家努力的成果。」

他续说，特区政府热烈期待奥运盛事的举行，并已推出新一轮的城市景观布置，自六月底开始陆续在全港十八区人流高及旅客多的地方，展示各式各样的宣传品，包括一千六百多条灯柱直旗、约六百条横额及多幅巨型海报。

北京二〇〇八年奥运会尚有十七日便开幕，他呼吁社会各界继续支持及协助特区政府办好奥运马术比赛。

完

2 0 0 8 年 7 月 2 2 日（星期二）

